

# 男子街头砸毁两车, 砸伤六人

## 警方迅速赶到现场将其控制, 一查原是精神病患者

实习生 张婧 记者 张敏/文 王恒/图

昨日下午约2时30分,在省城东二环与裕溪路交口东侧的高架桥下,一名倒地睡觉的穿黑色短袖衫的男子突然爬起,直接窜到人群中,猛踹来往路人,并不时手舞足蹈,追撵受惊吓的市民,之后有市民推搡了该男子,不料彻底激怒该男子,他拾起两块砖头开始到处砸车并袭击行人。在短短十分钟里,该男子手持砖块至少砸伤六人,一辆电动车和一辆出租车被砸“破相”……

### 讲述:

#### 一块红砖朝我砸来

记者赶到现场时,该男子还在手持砖头到处乱窜,在川流不息的车流中来回穿梭,逢行人、车辆必砸,导致来往行人和车辆纷纷躲避。该男子窜到马路对面的唐桥停车场,干脆站在一辆准备开出的蓝色大货车门前,举起砖块,做出要砸车窗玻璃的架势,司机顿感不妙赶紧下车求饶。“你给我跪下,我就不砸你车!”面对该男子疯狂和荒唐的举动,躲在远处的市民纷纷报警求助。

左手肘部受伤的谢广辉是名装卸工人,当天正在高架桥下空旷地带歇息,其目睹了整个事件过程。“当时看到男子倒在地上睡觉,看上去很老实。”但没过多久,男子突然爬起,一脚蹬向离他最近的年轻人,年轻人被蹬倒后,起身欲与其争辩,但该男子恼羞成怒,居然朝着另外一人用脚猛踹。

“大家都被吓坏了,见他脸通红的,以为喝醉酒不好惹,纷纷跑开。”在混乱的人群中,男子不停地猛踹他人的后背,一路人被踹后,起身动怒将该男子推倒在地。

男子爬起后,仿佛变了个人般,咬着牙四处转悠,最终跑到马路南侧空地上,拾起两块红砖,回身来到空旷地带,寻找袭击目标。

见此情景,谢广辉撒腿就跑,就在他跑到马路北边时,很快被该男子撵上,“我一回头,一块红砖就朝着我额头砸来,我本能用手腕一挡,好家伙,红砖居然将我一层皮都给蹭掉了。”



王师傅的车窗被砸烂,手臂被砸伤



肇事男子被警方控制

### 现场:

#### “哐当”一声响,出租车“破相”

此时,众人早已经被此番场景吓坏了,纷纷躲在路边观望。男子依旧脾气不减,站在马路中间,“守候”着途经此处的骑车人。不一会,一名骑电动车的人经过,男子一阵疯狂猛追,“赶紧避开他,他要砸人!”众人大声提醒骑车人。骑车人加快车速疾驰,男子追撵不上,居然操起红砖朝着骑车人砸去,“幸好砖头没有砸中骑车人,否则后果真是不堪设想。”

男子反复在追撵路过市民,多名市民避让不及被砸中,所幸都无大碍。“至少拿砖头砸中了六个人,遭到脚踹的人就无法统计了。”

谢广辉见自己新买的电动车还停在空旷位置,就折回去推车,没想到也被该男子盯上,说什么也不让谢广辉靠近,之后举起砖头朝着电动车前大灯砸去,“哐当”一声响,电动车“破相”——前灯玻璃悉数破裂。

男子越砸越兴奋,在马路中间指手画脚,一辆绿色出租车因为等红绿灯停靠在路边,该男子二话不说,直接绕到驾驶室位置,不由分说操起砖头砸向侧窗玻璃,在玻璃脆响的“哗啦”声中,砖头砸进了驾驶室,将出租车司机王师傅的手臂砸破,出租车司机担心发生不测,立即开门跑开,男子继续操起另一块砖头,将同侧后窗玻璃悉数砸碎,随后大摇大摆离去。

最终,男子被赶来的民警制服后,移送至辖区城东派出所处理,被砸中的几人均没有大碍,都先行离去。

### 真相:

#### 男子有精神病史, 多日未吃药突然犯病

记者在调解室见到了砸车袭人的男子,男子30多岁,姓马,庐江人。此时,他反手被铐老老实实坐在椅子上,接受民警讯问。他告诉民警,自己患有精神病史,此前曾在精神病院治疗过,出院后就在芜湖打工谋生。

“我需要每天都吃药,每盒药16块钱,但我从5月12日来合肥后就一直没吃药了……”男子一脸愁容“无辜”地望着民警。据民警查实后发现男子所说的话确实不假。

鉴于对方患有精神疾病,民警只能暂时将其送往合肥四院治疗,“我们已经联系过他家人了,但他家庭也很特殊,老父亲瘫痪在床,家境也很差,一时半会也很难赶到合肥这边处理。”

“那你为什么要动手砸人砸车呢?”面对民警的质疑,男子也毫不避讳称,如果长期不吃药的话,双手会颤抖不止,精神崩溃后,就会翻脸不认人。

## 中环城国际公寓 60~90 m<sup>2</sup> 准现房小户豪宅全城热销

对居住而言,唯有空间具备宽阔与敞亮,方可算得上舒适的标准。中环城60~90 m<sup>2</sup> 准现房小户豪宅,独有的54米层高,完美尽享复式生活;双层创意空间,扩大生活范围,一层的价格两层的享受;60 m<sup>2</sup> 小户豪宅,轻松构筑3房2厅2卫的完美格局;4米的大尺度开间,实现房间的功能性以及舒适性,让客厅更为轩敞,居家更为轻松惬意。

### 准现房发售,看得见的价值

对自住需求强烈的买房人来说,市场上在售的现房和准现房项目以其“看得见、摸得着、价格稳定、入住快”的优点顺理成章地成为好选择。此外,购买准现房还有利于安排家庭计划。房子是家中的大事,

或为了改变居住环境,或为了工作关系等等,都要以买到房子为第一步,而要想早点交房,准现房给购房者提供了可能。

中环城60~90 m<sup>2</sup> 小户豪宅,目前已正式封顶,准现房发售,无论居住、办公或投资,都带给您看得见的价值。

### 买一层得两层,办公于此很划算

### 宜居宜商,投资收益长久可观

中环城60~90 m<sup>2</sup> 准现房小户豪宅,绝版70年产权珍贵难求!选择此处投资,将收获长久可观的回报。作为合肥最后的两栋70年产权的挑高式小户,中环城60~90 m<sup>2</sup> 准现房小户豪宅以其独有价值呈现合肥绝版魅力。宜居宜商,您的投资首选。

众所周知,作为翡翠湖板块唯一的商

业中心,集聚了片区乃至城市的顶级资源。而地处于此的中环城,将成为片区繁华与未来的枢纽。与此同时,项目自身的地标级写字楼、星级酒店,未来也将形成稳定密集的消费人群。

### 25万 m<sup>2</sup> 商业中心之上,尽享便捷生活

中环城60~90 m<sup>2</sup> 准现房小户豪宅,凌驾于25万平米商业中心之上,开启便捷人居的完美体验。20000 m<sup>2</sup> 营业面积的大润发即将开业,带来稳固消费群体的同时,未来商机无限,前景无限;中

国顶级的院线——中影影院、麦克风KTV、屈臣氏就在楼下,惬意感知人生的欢声笑语;沃尔玛、瑞格购物广场、易初莲花、合家福超市、芙蓉集贸市场等和未来的中环城超大体量商业区,轻松点缀生活的丰富多彩;徽园、欢乐岛、海洋公园、翡翠湖公园、明珠广场等城市休闲区,领略丰满人生;在这里,轻松拥享生活的万千精彩,足不出户,惬意感知人生纷呈的华丽姿容。

## 安徽省大众中西医结合研究所门诊部 皮肤科

皮肤病康复热线: 0551-3910089 1365556136  
地址: 合肥市亳州路与北一环路交叉口(庐阳区政府南侧30米)市内乘12、14、21、22、106、125、131、138、161路至亳州路站下即到 网址: WWW.DZZXY.COM